

## **A közhasznú tevékenység tartalmi beszámolója**

A Guanó Barlangjáró Csoport – alapszabályban megfogalmazott – célja: a barlangkutatás, a barlangjárás, a természet és a környezet védelme, ennek a szemléletnek minél szélesebb körben történő terjesztése, illetve az ezekhez kapcsolódó feltételek biztosítása.

A Guanó Barlangjáró Csoport 2012. évi taglétszáma: 35 fő

Az egyesület 2012 év első felében alapfokú barlangjáró tanfolyamot („GUBACS ALBAT”) hirdetett meg, amelyet 15 fő kezdett el, ebből 1 fő a tanfolyam közepétől kimaradt, nem járt tovább. A megmaradt 14 fő sikeresen tette le a Magyar Karszt és Barlangkutató Társulat keretei közt megtartott központi vizsgát. Az év első fele (februártól júniusig) a tanfolyam szervezése és lebonyolítása jegyében telt el, melynek során több ízben jártunk budapesti, majd később a Bükki és Aggteleki Nemzeti Parkok területén található barlangokban (Szepesi-, Létrási-vizes-, Kossuth-, Béke-barlangok, stb.). Így ismertettük meg a tanfolyamos résztvevőkkel hazánk kiemelkedő szépségű barlangjait, a túrák során barlangászat technikai alapjait, s mindezek mellett nagy hangsúlyt fektettünk a környezet- és természetvédelem szemléletének továbbadására.

A túrázások mellet a Guanó Barlangjáró Csoport tagjai több sikeres feltáró, kutató munkában is részt vettek belföldön (Budai karszt – Harcsaszájú-barlang, Hideg-lyuk-barlang) és külföldön (Olaszország, Albánia, Montenegró) egyaránt.

A Guanó Barlangjáró Csoport tagjai sikeresen szerepeltek a minden évben megrendezésre kerülő „HÁGÓ KUPA”, „MARCEL LUBENS” és a „LAKATOS -KUPA” elnevezésű barlangász versenyeken.

A 2012-es évben is rendszeresen szervezésre kerültek nyílt, illetve ismeretterjesztő túrák. A túrák zömében a magyar karszterületekre koncentráltak. A budai barlangokba (Mátyás-, Szemlő- és Ferenc-hegyi-barlang) lengyel barlangász barátainknak túrát szerveztünk. Az év során több ízben segítettünk fogyatékos (mozgássérült, illetve vak) gyermekeknek terápiás célú barlangi kirándulásokon más barlangász egyesületekkel együttműködve.